
1. Cum!!.- =e => 21 n , !!-= [3 => 71 n . (2p). Din minimitatea 1ui n avem di n = 20• 7b , a,b E N*
2 7

.(2p)

Deei !!-= 20-1 ·7b = e => a-I = par, b = par ~i !!-= 2a ·7b-1 = [3 => 31 a, 31 b -1 .Din toate
2 7

aeestea, rezu1ta valorile minime : a = 3, b = 4 => n = 23.74• (2p)

2. Dadi toate punetele sunt de 0 parte a lui A sau de 0 parte a 1uiB , suma distantelor la eele 2
punete este diferita . (1p)
Dadi avem i punete la stanga lui A ~i n - i punete 1astanga lui B, atunei notand AB = a , yom
avea: p"A+ + ~A +(n - i)a+ ~+lB + ...+ p"B =

i· a + p"A + + ~A + ~+IB + ...+PnB => a( n - 2i) = 0,(2p) deei n nu poate fi impar.(1p)

Dad n = 2k =par, atunci exista 0 a~ezare care eonvine : k puncte la stanga lui A ~i simetrice1e

lor fata de mij10eul segmentului [AB]. (2p)

3. Propoqia este eehiva1enta cu b(3 - a) = 4a +3 .(1p). Observam eii a = 3 nu convine.(1p). Pentru

b 4a +3 b "",T* ""'1*' () ba=t-3 avem =--. Cum a, En =>3-aEn ~l 3-al 4a+3 .(1p). Seo tine a=2
3-a

a = 2, b = 11. (3p)
Metodall

P . d ~ . Sa b -I C b-l l' d' .roportm ata se poate sene : _.-- = -- . urn -- < se lillpune con Itm
, 4a+3 b b

Sa < 4a +3 => a = 2, b = 11 .

4. 2009abc = 2009·1000 + abc, abc2009 = abc·1 0000 + 2009 => abc 12009000 , abc 12009 .(3p)


